

SZENTMÁRTONKÁTAI



ÚJSÁG

2008. január

XVIII. évfolyam 1. szám

100 Ft

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

*Eredményekben gazdag, boldog új évet kíván
a képviselő-testület és a szerkesztőbizottság!*

Tisztelt Lakosság!

A településünket érintő fontos és aktuális témákról az alábbiakban tájékoztatom Önöket.

• 2007. december 31-ével településünk szemétkerakójának működési engedélye lejárt, azaz a szemétkerakó bezárt. A Duna-Tisza-közi Nagytárségi Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Rendszer (melynek településünk is része) működtetését szolgáló létesítmények igaz, a múlt évben átadásra kerültek, azonban az előirányzott 2008. január 1-jei dátummal mégsem kezdték meg működésüket. Ennek oka nem fizikai, technikai, hanem jogi jellegű. A 48 településből álló konzorciumnak – mely a közös pályázat lebonyolítására jött létre – a működtetés megvalósulásához át kellett volna alakulnia részvnytársasággá. Így juttattak volna a települések a közös vagyonukhoz. A szindikátusi szerződéstervezet azonban a kis településekre nézve olyan mérhetetlenül hátrányos elemeket tartalmazott (pl. ugyanaz a hét személy töltötte volna be az elnökségi és a felügyelőbizottsági posztokat, melyek közül egy fő szakember, öt fő pedig az öt nagyváros /Cegléd, Nagykőrös, Kecskemét, Nagykáta, Monor/ polgármestere, és a többi 43 kisebb települést egyetlen polgármester képviselte volna), hogy a kistépülések nem írták alá.

Ennek hiányában nincs vagyonkezelő, aki a ceglédi konzorciumi hulladéklerakó üzemeltetőjét kijelölhetné. Tehát az a különös helyzet állt elő, hogy a szentmártonkátai lerakóra már nem, a ceglédire pedig még nem lehet szállítani. E lehetetlen helyzet áthidalására településünkön az a megoldás született, hogy továbbra is a korábbi szolgáltató, Pestiné Mészáros Katalin vállalkozó szállítja el a hulladékot az idei évtől Ceglédre, egy másik hulladéklerakó telepre, mely jelenleg is üzemel és rendelkezik engedéllyel.

A szállítás költségei, illetve a szolgáltató által – a befogadásért és az ártalmatlanításért – fizetendő díjak következtében, sajnos, a szemétszállítási szolgáltatás árai emelkedtek. A lakosoknak (ingatlanonként) kell szerződést kötniük a szolgáltatóval. A közszolgáltatás díja: 2,00 Ft/liter + áfa ürítési alkalmanként. Ez a szerződés a konzorciumi hulladéklerakó megnyitásáig lesz hatályban (melynek időpontját április elseje környékére jelezte a ceglédi gesztor). A megnyíló telepet használni kell a Nagytárségi Hulladékgazdálkodási Rendszer tagjainak. Valószínű, hogy itt a jelenleg igénybe vett ceglédi lerakótól eltérő összegű lesz a befogadás és ártalmatlanítás díja. Ebből adódóan várható, hogy a szemétszállítás díja fenti dátumtól ismét változni fog, remélem, csökkenni.

Kérek minden lakost, hogy mielőbb kössék meg a szerződést és szerezzék be a hulladékgyűjtő-edényzetet, mert februártól a szolgáltató nem szállítja el a zsákos szemetet. Zsák használatára csak egyetlen módon van lehetőség: ha az edényzetben esetenként nem fér el a heti hulladék mennyisége, kizárólag a szolgáltatótól beszerzett, jelzéssel ellátott zsák használható, de az is csak kiegészítő jelleggel, az edényzet mellett.

Aki még nem szerezte be a „kukát”, és új, 120 literes, kerekes műanyag hulladékgyűjtő-edényre lenne szüksége, a polgármesteri hivatalban, illetve Pestiné Mészáros Katalin (2254 Szentmártonkátai, József Attila utca 47.) hulladékkezelő közszolgáltatónál megteheti, kedvezményes, bruttó 5000 Ft-os egységáron.

Változást jelent még a szemétszállítási rendszerben, hogy nemsokára kihelyezésre kerül két szelektív hulladékgyűjtő sziget. Indokolt lenne a település egyenletes lefedése érdekében

(Folytatás a következő oldalon!)

AKTUÁLIS

még további szigetek – legalább még kettő – beüzemelése, azonban a konzorciumi projekt keretében csak kettő került betervezésre a pályázatban. Minden további igény a mi költségvetésünk terhére valósítható meg.

Kérek minden szentmártonkátai polgárt, hogy környezetünk védelme érdekében fogjunk össze, használjuk megfelelően az új szemétszállítási rendszert! A bezárt szeméttelre és környékére (illetve a település egyéb részére) szemetet ne vigyünk ki! Aki ilyen illegális szeméttelhelyezést tapasztal, kérjük, jelezze azt a polgármesteri hivatalban, a szemetelők bírságát kötelesek fizetni. Ellenkező esetben a Környezetvédelmi Főfelügyelőségtől – ha továbbra is használjuk a hulladéklerakót – kb. 3–4000000 Ft-os bírságra számíthat az önkormányzat. Minden jóéremű lakost kérek az együttműködésre, mivel csak így, közösen tarthatjuk tisztán településünket!

- Másodikként a helyi buszközlekedésről néhány gondolat.

Tudtuk, hogy nem lesz zökkenőmentes az átmenet. A korábban megszokottól eltérően, most elválnak a helyi és helyközi járat szolgáltatója. A helyközi (Nagykátára közlekedő) járatot továbbra is a Volánbusz Zrt., a helyit a Kékesbusz Kft. biztosítja.

A Volánbusz Zrt. a 2008. évre kért közel 13 millió Ft-os összeggel szemben tavaly 2,1 millió Ft önkormányzati támogatással megelégedett, és üzemelt. A kettő közti különbséget nem tudtuk előteremteni, ezért kompromisszumra törekedtünk, a minél alacsonyabb ár, s a minél magasabb ellátási színvonal között. Az utasszámlálások figyelembe véve egyeztünk az utazóközönség többségének érdekeit szem előtt tartva dönteni. Persze a döntés „karcsúsítással” járt, de az ingázók zöme részére, akik reggel indulnak munkába, és délután, este térnek haza, biztosítva van az állomásra való eljutás. Viszont a fent említett önkormányzati támogatási különbségetnek (közel 10 millió Ft) esett áldozatul a vasárnapi szolgáltatási nap, a harmadik sofőr, illetve a takarékosság jegyében került bevezetésre a kisebb – kevesebb fogyasztású – busz is. Ilyen helyzetben nehéz okosat kitalálni, olyan megoldást, hogy a járatok száma és a költségek ne emelkedjenek, de emellett a lakosok elégedettek legyenek, igényeik kielégítésre kerüljenek. Igyekszünk úgy szervezni a járatokat, hogy az a legkevesebb kellemetlenséget okozza. Olyan menetrendet sajnós nem tudunk összeállítani, ami mindenkinek megfelelő. Ennek ellenére próbáljuk a felmerülő kéréseket figyelembe véve ésszerűsíteni a menetrendet. Például a 7.10-es autóbuszfordulótól induló járat újra 7.00-kor indul, hogy elérje a 7.18-as vonatot. Továbbá előreláthatólag – február 1-jétől – az éjszakai műszakból hazaérkezők, és a vasútállomásra a település iskoláiba induló diákok érdekében, a vasútállomásról 7.25-kor egy, a Volánbusszal párhuzamos járat áll majd rendelkezésre, hogy ne kelljen külön jegyet venni a másik szolgáltató járatára. További járatokat is vizsgálunk, mint pl. a 11.35-kor az autóbuszfordulótól induló járat lehetősége.

Sajnos azonban a vasárnapi járatot nem tudjuk biztosítani, ez már biztos, mert akkor szükség lenne egy harmadik sofőrre is, akinek a bérét nem tudjuk előteremteni. Megértésüket kérjük, a helyi buszközlekedéssel, illetve az új szolgáltatóval kapcsolatos átállás miatt. Minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy az utazók többségének megfelelő menetrend szerint történjék a helyi közlekedés.

• Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy dr. Csák Mária háziorvos 2008. január 1-jével nyugdíjba vonult. Az önkormányzat az alapellátás részét képező orvosi ellátást helyettesítés útján oldja meg. 2008. január 1-jétől március 31-ig dr. Nagy Ida látja el a háziorvosi feladatokat az újtelepi körzetben. Forduljanak hozzá bizalommal!

Dr. Csák Mária mintegy négy évtizeden keresztül látta el településünk fenti körzetében a háziorvosi feladatokat. E nemes, és hosszú pályafutás során gyógyította településünk apraját-nagyját, sőt már azok unokáit is. Ezúton szeretném megköszönni magam, az önkormányzat és a lakosság nevében is Doktor néni lelkiismeretes, fáradtságos munkáját, melyet mindig megfelelő alázattal és hivatástudattal végzett, Szentmártonkátá lakosainak érdekében.

• A következőkben két pályázatról szeretnék beszámolni Önöknek. Az első az önkormányzat intézményeinek fűtéskorszerűsítéséhez kapcsolódó pályázat, melynek keretében egy új technológia kerül alkalmazásra az Első Hangya Biomassza Feldolgozó Kft. jóvoltából. A fűtési rendszer változatlan marad, azzal a kivétellel, hogy a korábbi gázkazánok mellé beépítésre kerülnek a préselt növényi anyaggal (pellet) fűtött kazánok. A szolgáltató a mindenkori gázár alatt 12%-kal biztosítja a hőszolgáltatást. Az így kialakult rendszer biztonságát az is alátámasztja, hogy az új technológiával kapcsolatos bármely fennakadás esetén egy mozdulattal át lehet kapcsolni a gázkazánokra, és a hőszolgáltatás továbbra is a korábbi módon biztosított. Az új fűtésrendszert illetően az önkormányzatot semmilyen kiadás nem terheli, mivel a beruházás és a pályázat elkészítésének teljes költségét a fent említett cég finanszírozza. A testület döntése értelmében megkötésre került a hőszolgáltatási szerződés, s reményeink szerint ezzel a korszerű, energiatakarékos és környezetkímélő megoldással hatékony és takarékos fűtésrendszer üzemeltethető.

• A másik pályázat a P+R parkoló kialakítására irányul. A Budapesti Közlekedési Szövetségtől megkeresték Önkormányzatunkat, hogy Nagykatá, Szentmártonkátá, Sülysáp, Gyömrő és Maglód településeken a vasútállomások közelében gépjárműparkolókat és kerékpártárolókat szeretnének kialakítani. Az összefogás tervezett formája konzorcium lenne – mely a pályázatok értékelésénél kedvezőbb elbírálást élvez –, tagjai pedig a BKSZ-en és a MÁV-on kívül az említett települések. A projektből az önkormányzatot a tervezési költségek (1 millió 950 ezer Ft+áfa), illetve nyertes pályázat esetén a kivitelezés költségének 10%-a, kb. 2,4 millió Ft önrész terheli. A pályázaton való részvétellel kapcsolatban a 2008. január 10-i ülésen pro és kontra érvek hangzottak el, s éles vita bontakozott ki. Név szerinti szavazás során (bár meglepő módon volt, aki már ehhez sem járult hozzá) végül a testület többsége támogatta a pályázat benyújtását.

• A Szirt Invest Kft. képviselője, Simó Attila úr többször is tiszteletét tette képviselő-testületi ülésein. Elmondása szerint cégük gyógyszerárak üzemeltetésével, egészségügyi centrumok létesítésével foglalkozik. Ajánlatot tett számunkra, hogy településünkön is felépítenének egy ilyen centrumot, melybe (a többi megkeresett településhez hasonlóan) háziorvosi, fogorvosi, gyermekorvosi és szakorvosi ellátás mellett he-

AKTUÁLIS

lyet kaphatna a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, pszichológus, Védőnői Szolgálat stb.

A telket az önkormányzattól megvásárolnák, az említett komplexumot megépítenék úgy, hogy az önkormányzatnak az anyagi kiadást nem jelentene. Majd jelképes összegért 99 évre bérbe adnák az önkormányzatnak. A felmerült kérdésekre (pl. miért érné meg ez a Kft.-nek?) elmondta, hogy az épületegyüttesben kialakításra kerülne egy gyógyszertár és egy gyógyászati segédeszközök boltja. Ezek nyeresége garantálná hosszabb távon a befektetés megtérülését. Jelezte továbbá, hogy 2006-ban megszűnt az a jogszabály, mely szerint 5000 fő alatti településen csak egy gyógyszertár üzemelhet. Akár magántulajdonostól vásárolt telken is építhetne pl. gyógyszertárat. Ha beszerezte a szüksége engedélyeket (építésügy, ÁNTSZ stb.) ezt senki sem akadályozhatná meg. Általában azonban előbb az önkormányzatokat szokták megkeresni. Továbbá nem elhanyagolható tény az önkormányzat részéről az sem, hogy az egészségügyi centrum megépülése esetén a korábbi épületek – melyben addig a fenti szolgáltatásokat végezték – felszabadulnának. Ezek értékesíthetők lennének, az önkormányzatnak bevételt jelenténe, vagy más egyéb jellegű tevékenységnek, szolgáltatásnak adhatnának helyet. A képviselő-testület döntése értelmében elviekben támogatja a beruházást, és az egyeztetés, pontosítás, tárgyalások lefolytatása érdekében egy szűkebb plénumot jelölt meg, a pénzügyi, településfejlesztési és jogi bizottság elnökeiből álló bizottság formájában. E bizottság munkáját, mind a polgármester, mind az alpolgármester segíti, figyelemmel kíséri.

- Végezetül az új gyógyszertárról szeretnék írni Önöknek annak kapcsán, hogy elterjedt a településen, az önkormányzat nem adja ki a használatbavételi engedélyt az épületre. Ezzel kapcsolatban a konkrét tényekre szorítkozva tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot.

2002-ben Sikos Ádám gyógyszerész úr megvásárolta az önkormányzattól a telket. A telek úgy került kialakításra, hogy a Gyógyszertár udvarát megosztották. Az adásvételi szerződésben a testület 4 éves beépítési kötelezettséget írt elő, továbbá, hogy a gyógyszerész úr építsen ki egy önálló vízórát az önkormányzat számára a használatbavételi engedély megszerzése előtt, mivel a telekosztás során az önkormányzati épületet (rég-i gyógyszertár, szolgálati lakás) ellátó vízóra az ő területére került. A képviselő-testület megemelte a gyógyszerész úr számára a telekre vonatkozóan a beépíthetőség százalékos mértékét, mely egyéb esetben 30%.

2005-ben, mikor polgármesterként kezdtem dolgozni, halottam először a gyógyszertár építéséről. Utánaéztem, és az adásvételi szerződésből egyértelművé vált, hogy a gyógyszerész úr 2006-ra vállalta a beépítést. Mivel semmilyen munkálat nem kezdődött el, jeleztem a gyógyszerész úrnak, hogy jövőre lejár a beépítési kötelezettség, el kellene készülnie a gyógyszertárnak. Elmondta, hogy hitelt szeretne felvenni az építkezéshez. Kérelmet nyújtott be a képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat vállaljon kezességet a hitelére. Ez éles vitákat váltott ki a testületben is, mert néhányan támogatták a gyógyszerész úr ezirányú elképzeléseit. Sőt, a helyi vállalkozók körében is felborzolta a kedélyeket, – s joggal kérdezték, az ő hiteleikre miért nem vállal kezességet az önkormányzat. Vé-

gül a testület nem támogatta a kérést, viszont másfél évvel meghosszabbította a beépítési kötelezettséget.

Időközben a gyógyszertár elkészült, a gyógyszerész úr a jogait hangoztatva, azokat érvényesíteni szeretné, azonban az adásvételi szerződésben foglalt kötelezettségei egy részét nem teljesítette. A külön vízóra kiépítése a mai napig nem történt meg (pedig erre öt és fél év állt rendelkezésre). Mikor a gyógyszerész úr ez ügyben meg lett szólítva, azt mondta, hogy a vízszelőlőjének nincs kapacitása, már nem tudja vállalni a munkát. Ekkor a segítséget ajánlottam fel a probléma mielőbbi megoldása érdekében. Vízszelőlőt kerestem, és a Vízművek vezetőjével egyeztettem. Néhány napon belül, fagymentes időben elkészült volna a munka, a Vízművek a bejelentés napjára vállalta a rákötést. Ezt jeleztem a gyógyszerész úrnak, ő azonban azzal hárította el a lehetőséget, hogy csak a saját vízszelőlőjével dolgozzon. Én azt hiszem, minden tőlem telhető megtettem az ügy érdekében.

A 2007. december 13-i testületi ülésen a gyógyszerész úr kérelmet adott be további haladékokat kérve (2008. március-április) a vízóra elkészítésével kapcsolatban, s kérte a 2002-ben kötött adásvételi szerződés javára történő módosítását. A testület a fentieket elutasította. Néhány képviselő azonban támogatásáról biztosította a gyógyszerész urat, hogy amennyiben fenti dátumig nem teljesít, saját költségükre vállalják a vízmérő kiépítését. Az építkezéshez kapcsolódóan – a használatbavételi engedélytől függetlenül – van még néhány dolog, ami hibádzik. Például a megosztott telek utcafront-szélessége. A földhivatali hivatalos nyilvántartás szerint a gyógyszerész úr telke 11 méter széles, míg a régi gyógyszertár és a gyógyszerész úr telekhatára közötti utcafront rész közel 3 méter széles. Ezzel szemben a gyógyszerész úr 12 métert vett birtokba, így a három méter helyett két métert hagyva meg kocsibejárónak az önkormányzat épületéhez. Az ily módon elkészített kerítéshez engedélyt nem kért, s még van néhány hiba, hiányosság, ami nem tükrözi a szerződésben vállaltakat a gyógyszerész úr részéről.

Fent leírt időszak (2002-től napjainkig) nagy részében (2002. és 2006 közötti ciklus) a gyógyszerész úr képviselőként tevékenykedett. Ezt azért említem meg, mert nem tekinthetünk el senki esetében sem a jogszabályok és a szerződések szabta kötelezettségektől, mert akkor nem lesz mit mondanunk azoknak, akiknek az önkormányzat építési hatósága lebontatta szabálytalanul készült épületét, építményét. Jogosan kérdezhetnék akkor, hogy az övét miért kellett lebontani, és a másikat miért nem.

Végezetül jelezni szeretném, hogy gyógyszerész úr eljuttatott az újság szerkesztőségébe egy beadványt, melyben közli, hogy a Belladonna Gyógyszertárral, illetve személyével kapcsolatban bármilyen cikk, közlés, hivatkozás, hozzászólás, észrevétel megjelenéséhez nem, vagy csak abban az esetben járul hozzá, ha azt a nyomdába adás előtt láthatja, és az azonnali reagálás lehetőségét biztosítjuk számára.

Véleményem szerint nincs senkinek ahhoz joga, hogy a falu lakosságát elzárja az információktól. Nekem pedig az a feladat, hogy Önöket minden aktuális, a települést érintő eseményről elsőkézből, hitelesen informáljam.

Fodor Zoltán polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztató a 2007. december 13-án tartott képviselő-testületi ülésről

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Békési Mihályné, Burgyán Benő, dr. Hajnal Károly, dr. Hashim Mohammed Sayed, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna képviselők.

Napirend:

- 1.) Kékesbusz Kft.-vel megkötendő szerződés jóváhagyása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) A helyi Sportkör éves sport- és pénzügyi tájékoztatója
Előterjesztő: Povázon László, a Sportkör elnöke
- 3.) A Napközi Otthonos Óvoda tevékenységéről, munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Tóthné Túróczi Zsuzsanna intézményvezető
- 4.) Pályázatok benyújtásáról döntés
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 5.) A II-es számú háziiorvosi körzetben ellátási kötelezettség biztosítása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 6.) Szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatás ellátására szolgáltató megbízása, rendelet elfogadása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 7.) Területi ellátási kötelezettségre kijelölt kórház (Cegléd) esetleges módosítása, rendelet elfogadása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 8.) A Szentmártonkáta, Jókai Mór utcában lévő ingatlanok értékesítésére pályázat kiírása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 9.) A Szentmártonkáta, Fürst Sándor u. 51. szám alatt lévő ingatlan értékesítésére pályázat kiírása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 10.) A Szentmártonkáta, 674/25. hrsz.-ú ingatlan (Korona étterem mellett) értékesítésre pályázat kiírása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 11.) A Szentmártonkáta, 214. hrsz.-ú ingatlan (Bajcsy-Zs. utca vége) értékesítésére pályázat kiírása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 12.) Az Iskola utcai (zsákutca) lakosok kérelme villanyoszlop és világító test felszerelésére
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 13.) Bikás Károly kérelme az Úttörők útja 4/a szám alatt lévő önkormányzati bérlakás melléképületének bérletére
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 14.) A képviselő-testület 2008. első félévi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 15.) A polgármesteri hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről döntés
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 16.) Sikos Ádám gyógyszerész kérelme (klíma, riasztó felajánlása, szerződés módosítás iránti kérelme)
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 17.) Egyebek

Az első napirendnél a pénzügyi bizottság és a településfejlesztési bizottság fix összegű támogatási összeget javasolt, utólagos kalkuláció nélkül.

Kissné Pásztor Éva javasolta, hogy az autóbusz-menetrendnél a vonatok indulási időpontját is tüntessék fel. Felhívta a figyelmet arra is, hogy december 8-tól új vonatmenetrend lépett életbe.

A következő határozat született:

194/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) az autóbuszal végzett, menetrend szerinti személyszállításról szóló, 2004. évi XXXIII. törvény 8. § (2)–(3) bekezdésében foglaltak alapján 2008. január 1-jétől 2008. június 30-ig (6 hónap időtartamra) közszolgáltatási szerződést köt a KÉKESBUSZ Személyszállítás és Szolgáltató Kft.-vel (3200 Gyöngyös, Pesti út 74.).
- 2.) A közszolgáltatási szerződés jelen határozat mellékletét képezi, amelyet azzal a módosítással fogad el, hogy a szerződés tervezetből az utókalkulációs elszámolás kerüljön kihúzásra és a Kékesbusz Kft.-t fix összegű, 2 157 500 Ft, azaz *kettőmillió-egyszázötvenhétezer-öttszáz* forint hozzájárulás illeti meg.
- 3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A második napirendnél elfogadta a testület a Sportkör éves beszámolóját.

A harmadik napirendnél az óvoda tevékenységét tárgyalták. Kissné Pásztor Éva, az oktatási bizottság elnöke és Kele Sándorné alpolgármester külön megköszönte Tóthné Túróczi Zsuzsanna intézményvezetőnek a részletes és alapos előterjesztést.

A testület egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

A negyedik napirendnél újra javasolták az iskola- és óvoda-pályázat benyújtását.

Az ötödik napirendnél a következő határozatot hozták:

197/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) Dr. Csák Mária háziiorvos kérelmét megtárgyalta, egyúttal tudomásul vette, hogy a II. számú háziiorvosi körzet ellátását 2008. január 1-jétől nem látja el, visszaadja. Az önkormányzat nyilatkozik, hogy 2008. január 1-jétől a II. számú háziiorvosi körzet ellátási kötelezettségét, helyettesítéssel biztosítja.
- 2.) A működtetési jog (praxis) eladását meghirdeti az Egészségügyi Közlönyben, valamint orvosi szaklapokban.
- 3.) Felkéri a polgármestert, hogy a helyettesítés megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A hatodik napirendi pontnál a polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az Ökovíz Kft. ajánlata 1 forint 98 fillér + áfa. Ezt az árat a felsorolt szolgáltatásokkal kalkulálták ki, 10 településre vonatkoztatva, három hónapra.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az ASA Magyarország kereskedelmi igazgatója – akivel szintén tárgyalt – elmondta, hogy az ő ajánlatuk éves ajánlat. Három hónapra komplett szolgáltatást nem tudnak biztosítani, körülbelül 2 forint+áfás összegben nyújtanák a szolgáltatást, amely három hónapos futamidőre esetükben csak a szemet elszállítását jelentené. Az ASA Magyarország azonban lehetővé tenné, hogy a helyi szolgáltató mint alvállalkozó beszállíthasson a gyáli lerakóra.

A pénzügyi bizottság az Ökovíz Kft.-t javasolta megbízni, 3 hónapos időtartamra. Több kérdés felmerült ezzel kapcsolatban, így 10 igen, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozták:

198/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatás ellátására szolgáltató megbízásáról és rendelet elfogadásáról 2007. december 20-i rendkívüli ülésén dönt.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A hetedik napirendnél egyhangúlag döntöttek, és határozatot hoztak:

199/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló, 2006. évi CXXXII törvényben foglaltak alapján a területi ellátási kötelezettség egyes szakmai csoportjaiban kijelölt Ceglédi Toldy Ferenc Kórház helyett, a Kerepestarcsei Kórház kijelölését ellátási érdekből kezdeményezi.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A nyolcadik és kilencedik napirendnél 11 egyhangú szavazattal újabb pályázat kiírása mellett döntött, egyben javasolták, ne legyen mindig behozva a testület elé, csak ha érdeklődő van valamelyik ingatlan vonatkozásában.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző közölte, ehhez vagyonegyrengedlet módosítása szükséges, amelyet a januári ülésen tárgyalhatnak.

200/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megállapítja, hogy a tulajdonát képező, Szentmártonkátai, Jókai Mór utcában lévő ingatlanok eladására kiírt pályázatra pályázat nem került benyújtásra.

2.) Az ingatlan eladására újabb pályázatot ír ki, a pályázati kiírás e határozat mellékletét képezi.

3.) Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

PÁLYÁZAT

Szentmártonkátai Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlegi állapotában, nyilvános pályázat keretében értékesíti kizárólagos tulajdonát képező, Szentmártonkátai, Jókai Mór utcában lévő (Fürst S. utca, Öregszőlő utca folytatása), 1319/3. helyrajzi számú, 703 m², 1319/4. helyrajzi számú, 773 m², 1319/5. helyrajzi számú, 790 m², 1319/6. helyrajzi számú,

801 m², 1319/7. helyrajzi számú, 810 m², 1319/8. helyrajzi számú, 819 m², 1319/9. helyrajzi számú, 829 m², 1319/15. helyrajzi számú, 720 m², 1319/16. helyrajzi számú, 716 m², 1319/17. helyrajzi számú, 723 m², 1319/18. helyrajzi számú, 732 m², 1319/19. helyrajzi számú, 719 m² nagyságú belterületi, beépítetlen területű ingatlanjait. Az ingatlanokon lakóház építhető.

Az építési telkek közművesítése jelenleg folyamatban van, építési engedélyt az I. fokú építéshatóság csak a közművesítés befejezését követően adhat ki.

A vételár 4800 Ft/m² (áfával együtt), mely tartalmazza a víz, gáz, villany, közművesítés költségét.

A vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával egyidőben, egyösszegben köteles megfizetni az önkormányzat házipénztárába, vagy átutalással.

Az adásvételi szerződés elkészítéséről a vevő gondoskodik, a képviselő-testület döntésétől számított 60 napon belül. Amennyiben a vevő az adásvételi szerződést 60 napon belül nem készíti el, és a teljes vételárat az eladónak nem fizeti meg, úgy a képviselő-testület döntése minden további jogcselekmény és értesítés nélkül hatályát veszti.

A képviselő-testület fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat zárt borítékban történő benyújtási határideje:

2008. február 7. (csütörtök) 17 óra.

A pályázatokat Szentmártonkátai Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága bontja, Képviselő-testülete bírálja el, 2008. február 14-én tartandó ülésén.

A pályázatokat Szentmártonkátai Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c szám alá kérjük megküldeni, Fodor Zoltán polgármester nevére címezve.

201/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megállapítja, hogy a tulajdonát képező, Szentmártonkátai, Fürst S. u. 51. számú, 1306/17. helyrajzi számú ingatlan eladására kiírt pályázatra pályázat nem került benyújtásra.

2.) Az ingatlan eladására újabb pályázatot ír ki, a pályázati kiírás e határozat mellékletét képezi.

3.) Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

PÁLYÁZAT

Szentmártonkátai Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlegi állapotában, nyilvános pályázat keretében értékesíti kizárólagos tulajdonát képező, Szentmártonkátai, Fürst S. u. 51. szám alatt lévő, 1306/17. helyrajzi számú 1085 m² nagyságú belterületi, beépítetlen területű ingatlanát.

Az ingatlanon felépítményként melléképület található.

Az ingatlan az önkormányzat településrendezési terve alapján belterületi építési övezetbe tartozik, amelyen lakóház építhető.

Az irányszámú vételár: 4 200 000 Ft (áfával együtt).

A pályázatnak tartalmaznia kell a fizetendő vételárra az ajánlatot.

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy az ajánlatához a benyújtási határidő lejártától számított 60 napig kötve van.

A vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával egyidőben, egyösszegben köteles megfizetni az önkormányzat házipénztárába.

Az adásvételi szerződés elkészítéséről a vevő gondoskodik, a képviselő-testület döntésétől számított 60 napon belül. Amennyiben a vevő az adásvételi szerződést 60 napon belül nem készítteti el, és a teljes vételárat az eladónak nem fizeti meg, úgy a képviselő-testület döntése minden további jogcselekmény és értesítés nélkül hatályát veszti.

A képviselő-testület fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat zárt borítékban történő benyújtási határideje:

2008. február 7. (csütörtök) 17 óra.

A pályázatokat Szentmártonkátai Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága bontja, Képviselő-testülete bírálja el, 2008. február 14-én (csütörtök) tartandó ülésén.

A pályázatokat Szentmártonkátai Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/cszám alá kérjük megküldeni, Fodor Zoltán polgármester nevére címezve.

További felvilágosítást ad Kiss István személyesen, vagy a (29) 462-101-es telefonszámon.

A tizedik napirendnél szintén határozat született:

202/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) a Szentmártonkátai, 674/25. helyrajzi számú ingatlan értékesítésére nem ír ki pályázatot.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja ki, hogy az ingatlan területe milyen okból csökkent 83 négyzetmétert.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizenegyediknél szintén újra kiírták a pályázatot:

203/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megállapítja, hogy a tulajdonát képező, Szentmártonkátai, 214. helyrajzi számú, Bajcsy-Zs. út végén lévő ingatlan eladására kiírt pályázatra pályázat nem került benyújtásra.

2.) Az ingatlan eladására újabb pályázatot ír ki, a pályázati kiírás e határozat mellékletét képezi.

3.) Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

PÁLYÁZAT

Szentmártonkátai Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlegi állapotában, nyilvános pályázat keretében értékesíti kizárólagos tulajdonát képező, Szentmártonkátai, 214. helyrajzi számú, 1309 m² nagyságú belterületi, beépítetlen területű, ingatlanát (Bajcsy-Zs. út vége).

Az ingatlan az önkormányzat településrendezési terve alapján belterületi építési övezetbe tartozik, amelyen lakóház építhető.

Az irányadó vételár: 2500000 Ft (áfával együtt)

A pályázatnak tartalmaznia kell a fizetendő vételárra az ajánlatot, valamint az ingatlan hasznosítására az elképzeléseket.

A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy az ajánlatához a képviselő-testület döntésétől számított 60 napig kötve van.

A vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával egyidőben, egyösszegben köteles megfizetni az önkormányzat házipénztárába.

Az adásvételi szerződés elkészítéséről a vevő gondoskodik, a képviselő-testület döntésétől számított 60 napon belül. Amennyiben a vevő az adásvételi szerződést 60 napon belül nem készítteti el, és a teljes vételárat az eladónak nem fizeti meg, úgy a képviselő-testület döntése minden további jogcselekmény és értesítés nélkül hatályát veszti.

A képviselő-testület fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat zárt borítékban történő benyújtási határideje:

2008. február 7. (csütörtök) 17 óra

A pályázatokat Szentmártonkátai Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága bontja, Képviselő-testülete bírálja el, 2008. február 14-én (csütörtök) tartandó ülésén.

A pályázatokat Szentmártonkátai Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c szám alá kérjük megküldeni, Fodor Zoltán polgármester nevére címezve.

A tizenkettediknél a következő határozatot hozták:

204/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megtárgyalta Molnár Péterné Hatvani Erika Iskola utcai lakos kérelmét, egy darab villanyoszlop és a hozzá tartozó lámpatest felszerelésére.

Az önkormányzat a kérelemben a 2008. évi költségvetés tárgyalásakor dönt.

2.) Felkéri a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság tagjait, hogy a 2008. évi költségvetés tárgyalása előtt mérjék fel, hogy a községben mely közterületen van szükség villanyoszlop és lámpatestek felszerelésére.

3.) Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester és a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke

A tizenharmadik napirendnél szintén határozatot hoztak:

205/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megtárgyalta Bikás Károly Szentmártonkátai, Úttörők útja 4. szám alatti lakos kérelmét az Úttörők útja 4/a szám alatti önkormányzati bérlakás melléképületének bérlete iránt. Az önkormányzat döntése, hogy nem adja bérbe a melléképületet.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A tizennegyedik napirendnél elfogadta a testület a 2008. I. félévi munkatervét:

206/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének

2008. I. félévi munkaterve

2008. január 24., 17 óra

- 1.) Az önkormányzat minőségirányítási programjának jóváhagyása
Előterjesztő: Kele Sándorné alpolgármester
- 2.) Az önkormányzat intézkedési tervének jóváhagyása
Előterjesztő: Kele Sándorné alpolgármester
- 3.) Az Arany János Általános Iskola módosított pedagógiai programjának jóváhagyása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 4.) A polgármesteri hivatal előző évi munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 5.) Köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 6.) Szentmártonkáta, Úttörők útja 4/a szám alatti önkormányzati bérlakásba bérlő kiutalása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 7.) Papír, írószerszám, vegyi áru beszerzésére beérkezett árajánlatokról döntés
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. február 14., 17 óra

- 1.) Az önkormányzat és intézményei 2008. évi költségvetésének elfogadása, rendeletalkotás
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) A menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedésre pályázat kiírása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 3.) Élelmiszer-beszerzésre közbeszerzés kiírása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. március 27., 17 óra

- 1.) A Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Intézményvezető
- 2.) A Gondozási Központ munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Horváth Márta intézményvezető
- 3.) A község gyámhatósági feladatairól beszámoló
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

2008. április 24., 17 óra

- 1.) Az önkormányzat és intézményei 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról beszámoló, rendeletalkotás
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) A Községi Könyvtár és Teleház munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Kissné Pásztor Éva intézményvezető
- 3.) A Fogorvosi Szolgálat tevékenységéről tájékoztató
Előterjesztő: Dr. Szecső András fogorvos

2008. május 29., 17 óra

- 1.) A rendőrség munkájáról tájékoztató
Előterjesztő: Zajacz Ágnes kapitányságvezető
- 2.) A tűzoltóság munkájáról tájékoztató
Előterjesztő: Torba Csaba tűzoltó parancsnok

3.) A helyi polgárőrség munkájáról tájékoztató

Előterjesztő: Böszörményi Gyula elnök

4.) A község civil szervezeteinek munkájáról tájékoztató

Előterjesztő: A civil szervezetek vezetői

2008. június 26., 17 óra

1.) A képviselő-testület 2008. II. félévi munkatervének elfogadása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

A tizenötödik napirendnél határoztak arról, hogy december 27–28–29-én igazgatási szünet lesz a polgármesteri hivatalban.

A tizenhatodik napirendnél határoztak arról, hogy nem vásárolják meg Sikos Ádám gyógyszerész riasztórendszerét és klímaberendezését.

Az adásvételi szerződés módosítása ügyében a következő határozatot hozták:

209/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megtárgyalta Sikos Ádám gyógyszerész kérelmét, és nem járul hozzá ahhoz, hogy a 2002. május 27-én kötött adásvételi szerződés 8. pontjában módosításra kerüljön, mely szerint az új vízmérőóra kiépítésének időpontja 2008. március–április hóra módosuljon.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

Az „Egyebek”-nél a polgármester az egészségügyi centrummal kapcsolatban a következőkről tájékoztatta a testületet:

A kivitelezők valóban vállalnák Szentmártonkáta vonatkozásában a centrum megépítését, visszajelzésük már megérkezett. Ígéretéhez híven felvette a kapcsolatot a halászteleki polgármesterrel, ahol már a kivitelezési folyamatnál tart az ügy. A halászteleki polgármester pozitív tapasztalatairól és a kivitelező cég nagyfokú rugalmasságáról számolt be az ügyel kapcsolatban. A terveket három hónap alatt készítették el; 4 védőnő, 3 körzeti orvos, 1 gyermekorvos, 1 huszonnégy órás orvosi ügyeletet terveznek, és egy kisebb konferenciatermet az épületkomplexumba; minden illetékessel leültek (orvosok, védőnők stb.), és a legapróbb részleteket is egyeztetették. Az önkormányzat 100 évre vette bérbe az épületet havi 10000 Ft-os összegben. Az építkezés kivitelezését négy hónapon belül vállalták kulcsra készen, bebútorozva.

Tudomása szerint a profitjuk alapját az adja, hogy 90%-os unios támogatottságot élvez a beruházás, 10%-a pedig 10 év alatt rentábilis az általuk üzemeltetendő gyógyszertár és gyógyászati segédeszközök boltjából. A halászteleki polgármester is megerősítette, hogy rendkívül pozitív volt, hogy az önkormányzati épületek felszabadultak és értékesíthetővé váltak, továbbá a település frekventált helyén vásároltak telket az önkormányzattól 55 millió forintért.

Több település is megkötötte már a szerződést a céggel, így tanácsos lenne minél előbb meghívni a cég illetékesét a képviselő-testület ülésére.

Több képviselő is jelezte, hogy ne késlekedjenek, a következő ülésre hívják meg a cég képviselőjét.

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Határoztak a vasút melletti parkoló építése ügyében:

210/2007. (XII. 13.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) P+R parkoló kiépítésére szándékát fejezi ki, pályázaton

való részvétel útján.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy kérjen be árajánlatot a tervezésre.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

Végül a polgármester az ülést bezárta.

Tájékoztató a képviselő-testület 2007. december 20-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: *Fodor Zoltán* polgármester, *Burgán Benő*, *dr. Hajnal Károly*, *dr. Hashim Mohammed Sayed*, *Karai István*, *né, Kele Sándorné*, *Patócs István*, *Skoda Ferenc*, *Vajonné Barany Julianna* képviselők.

Napirend:

- 1.) Egészségcentrum felépítése ügyében tájékoztató
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) P+R parkoló kialakítása ügyében tájékoztató
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 3.) Szilárdhulladék kezelési közszolgáltatás ellátására szolgáltató megbízása, rendelet elfogadása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 4.) Egyebek

Fodor Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy Sikos Ádám gyógyszerész úr felszólalási jegyet kért, és az új gyógyszertár épületének használatbavételi engedélyével kapcsolatban szeretné elmondani észrevételét. Sikos Ádám elmondta, nem érti, miért nem támogatja a testület, hogy az új gyógyszertár december 31-én átadásra kerüljön.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a 2002. május 27-én kötött adásvételi szerződés 8. pontjában foglaltaknak a gyógyszerész úr nem tett eleget. A szerződés ezen pontja kimondja, hogy a vevő, azaz Ön kötelezi magát arra, hogy a gyógyszertár használatba vételéig, a régi gyógyszertár vízellátását külön vízórá kiépítésével, a saját költségén megoldja.

Ezen kötelezettségének a gyógyszerész úr nem tett eleget, ennek megfelelően a képviselő-testület joggal kérheti, hogy az épület használatbavétele előtt pótolja ezen hiányosságot.

Fodor Zoltán polgármester egyetértett azzal, hogy a vállalkozás, a lakosság és az önkormányzat érdeke ez esetben ugyanaz, de hozzáfűzte, hogy ezen érdekek jogi keretek között meghatározásra kerültek, melyeket, mint mindenki másnak, a gyógyszerész úrnak is kötelessége betartani.

Ismertette, hogy az önkormányzat készséggel segít a kitételek megvalósítása ügyében, mint ahogy ő is felajánlotta segítségét a szóban forgó vízmérőóra beszerelésével kapcsolatban.

A gyógyszerész úrral folytatott beszélgetés idején kiderült, hogy az időjárás éppen akkor nem gátolta volna a vízóráakna kivitelezését, hanem – a gyógyszerész úr elmondása szerint – a vízszelőlőjének, akivel dolgoztat nincs kapacitása, nem tudja időben már bevállalni a munkát. Elmondta, hogy ekkor ajánlotta fel segítségét, és egy helyi vízszelőlő vállalkozóval egyeztetett, aki néhány napon belül elvégezte volna a munkát, a szabott határidőn, 2007. december 31-én belül. Továbbá a Tápió

Vízmű Kft. vezetőjével megbeszélte, hogy az akna elkészültekor még aznap rákötnék, és biztosítják az ivóvizet.

A felkínált lehetőséggel azonban a gyógyszerész úr nem kívánt élni, azt mondva csinált okból visszautasította.

Sikos Ádám a továbbiakban elmondta, hogy az adásvételi szerződés egyetlen pontjának nem felel meg az épület, mely miatt az előzetes terveknek ellentmondóan, nem tudja megnyitni a tervezett időpontban az új patika épületét.

Fodor Zoltán polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy a gyógyszerész úrnak öt és fél éve volt az adásvételi szerződés kitételeinek teljesítésére, így a vízmérőóra beszerelésére is. Tudomása szerint általában úgy építkeznek, hogy először a közműveket építik ki, ezt követi az épület. Nem érti ezt az észszerűtlen kivitelezést.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy, a polgármester úr az önkormányzat építésügyi előadóival december 13-án kinn járt a helyszínen, megállapították, hogy az önkormányzati bejárat hossza 2,6 méter helyett 2,1 méter hosszú, a gyógyszerész úr fél méterrel arrébb, önkormányzati tulajdonon épített kerítést, továbbá építési engedély sem lett kérve az önkormányzattól a kerítés megépítésére.

Ez ügyben a gyógyszerész úr felszólításra számíthat a közeljövőben, de ez jegyzői hatáskör, független a gyógyszertár használatbavételi engedélyétől.

Sikos Ádám véleménye szerint a meghatározott 2,6 méter nem hivatalos, jogilag alátámasztott paraméter.

Az első napirend keretében a Szirt Invest Kft. képviseletében Simó Attila tájékoztatta a jelenlevőket. Ismertette, hogy 2008-ban várhatóan 30 településen hoznak létre egészségügyi létesítményeket, elmondta továbbá a létesítmény létrehozásának menetét, a szolgáltatásokkal és szolgáltatókkal kapcsolatos elvárások egyeztetésétől kezdve a saját költségen való megvalósításától, a jelképes 1 Ft-os áron 100 évre történő bérbeadásig.

Az épület társasház formában kerülne megépítésre, melyre használati jog kerülne jegyeztetésre a Körzeti Földhivatalnál. Hozzáfűzi, hogy a Szirt Invest Kft. magáncég, családi vállalkozás, 1992-től üzemeltet egészségügyi létesítményeket, leginkább önkormányzatokkal közreműködve. Több települést megemlít, ahol az együttműködés kiválóan működik.

A második napirendnél Lengyel Vilmos, a BKSZ Kht. képviselője a megépítendő parkolókkal kapcsolatban adott tájékoztatást. Szentmártonkátai esetében az autóbusz-forduló állapotának rendbetételét is képezné.

Felczán Margit, a BKSZ Kht. képviselője szerint 4–5 milliós tételről lenne szó, a kivitelezés és tervezés önkormányzatra eső részét összegezve.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A harmadik napirendnél a polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy nem hosszabbítják meg a község jelenlegi hulladéklerakójának működését.

A következő határozat született:

211/2007. (XII. 20.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkóta Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) Pestiné Mészáros Katalin Szentmártonkóta, József A. u. 47.

szám alatti lakost bízta meg, 2008. január 1-jétől 2008. március 31-ig a község területén szilárd hulladék összegyűjtésével, a ceglédi hulladéklerakóba történő elszállításával, a díj beszedésével, a hulladékrendelet előírásai szerint.

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

Több eredménytelen szavazás után végül a következő rendelet született:

Szentmártonkóta Község Önkormányzat 26/2007. (XII. 21.) rendelete a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról és díjairól

Szentmártonkóta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2000. évi XLIII. tv. 21. §, az 1995. évi XLII. tv. 2. §, valamint az 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörre tekintettel, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló, 242/2000. (XII. 23.) korm. rendelet (Kr.) rendelkezéseire figyelemmel a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról az alábbi rendeletet alkotja.

I. FEJEZET ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. §

- (1) A rendelet hatálya Szentmártonkóta község közigazgatási területén a hulladékkezelési tevékenységre és létesítményekre terjed ki.
- (2) E rendelet személyi hatálya kiterjed a község közigazgatási területén található ingatlanok tulajdonosaira, birtokosaira, illetve hasznájlóira (továbbiakban együtt: ingatlanulajdonos).

2. §

- (1) A települési szilárd hulladék kezelésére szervezett és fenntartott hulladékkezelési közszolgáltatás Szentmártonkóta Község Önkormányzatának kötelező feladata, amelyet közszolgáltató útján lát el. Szentmártonkóta Község Önkormányzata kizárólagos hulladékkezelési közszolgáltatóként jelöli ki Pestiné Mészáros Katalin Szentmártonkóta, József A u. 47. szám alatti egyéni vállalkozót (továbbiakban: közszolgáltató).
- (2) A közszolgáltató a közszolgáltatás keretében köteles a papír, a műanyag, a fém és az üveg szelektív begyűjtését megszervezni, és a szolgáltatás ellátását folyamatosan biztosítani.

A szelektív begyűjtéssel kapcsolatos részletes szabályokat a rendelet 4. sz. melléklete tartalmazza.

3. §

A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet hatálya nem terjed ki a Ptk. 685. § c.) pontja szerint gazdálkodó szervezetnek minősülő igénybevevőre, amennyiben a nála keletkezett települési szilárd hulladék hasznosítására vagy kezelésére a jogszabályi feltételek betartása mellett és a vonatkozó engedélyek birtokában maga jogosult (2000. évi XLIII. törvény 20. §. /4/ bek.).

4. §

- (1) A rendelet 2. számú melléklete szerinti ingatlanok tulajdonosai kötelesek a szervezett közszolgáltatást igénybe venni.
- (2) Az ingatlanulajdonos, akinek ingatlanán települési szilárd hulladék keletkezik, de az ingatlana egyidejűleg gazdálkodó szervezet cégnyilvántartásában bejegyzett székhelyűl, telephelyűl vagy fióktelepűl is szolgál, köteles a települési szilárd hulladékát a gazdálkodó szervezetnek az ingatlanon folytatott gazdasági tevékenysége során keletkezett települési szilárd hulladéktól elkülönítetten gyűjteni, és arra a közszolgáltatást igénybe venni.
- (3) A helyi kötelező hulladékkezelési közszolgáltatás keretében kötött szerződés létrejön a közszolgáltató, valamint az ingatlan tulajdonosa között:
 - a) a szolgáltatás első igénybevetelével,
 - b) a szerződés írásba foglalásával,
 - c) valamint akkor is, ha a szolgáltató a szolgáltatás ellátására vonatkozó rendelkezésre állási készségét bizonyítja.
- (4) A gazdálkodó szervezet és a közszolgáltató között a jogviszony az erre vonatkozó írásba foglalt – a (6) bekezdésben meghatározott tartalmú – szerződés megkötésével jön létre.
- (5)
- (6) A közszolgáltatás igénybeveteléről szóló szerződés tartalmi elemei:
 - a) a felek megnevezése, magánszemély esetén annak személyi adatai: születési neve, anyja neve, születési helye, születési ideje év, hó, nap szerint, lakóhelye, gazdálkodó szervezet esetén, amennyiben ilyen adattal rendelkezik: teljes és rövidített cégnév, székhely, cégjegyzékszám, adószám, statisztikai számjel, képviselő megnevezése,
 - b) a közszolgáltatás igénybevetelének kezdő napja,
 - c) a teljesítés helye,
 - d) a megrendelő rendelkezésére bocsátott gyűjtőedény, űrtartalom és darabszám szerint,
 - e) utalás az ürítés gyakoriságára és az ürítés idejére, napok szerint,
 - f) a megrendelő által meghatározott, az ingatlanon előreláthatólag keletkező hulladék mennyisége, amelyre a közszolgáltatást a megrendelő igénybe veszi,

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

- g) társasházi szerződés esetén a lakások száma,
 - h) gyűjtőedények használatának jogcíme és módja,
 - i) utalás a közszolgáltatás díját és alkalmazásának feltételeit megállapító helyi rendeletre,
 - j) a közszolgáltatási díj megfizetésének módja,
 - k) a szerződés módosításának, felmondásának feltételei,
 - l) az irányadó jogszabályok meghatározása.
- (7) A 4. § (1) bekezdésében felsorolt ingatlanok vonatkozásában szünetel a szerződés, ha az ingatlan 60 napnál hosszabb ideig lakatlan, és az ingatlantulajdonos távollétének várható időtartamát előzetesen, a tárgyhót megelőzően legalább nyolc nappal korábban, írásban bejelenti a közszolgáltatónak. A bejelentésben foglaltak valóságát a közszolgáltató jogosult ellenőrizni.
- (8) Ha a szünetelés első bekezdés szerinti feltételében változás következik be, az ingatlantulajdonos azt írásban haladéktalanul köteles a közszolgáltatónak bejelenteni.
- (9) A közszolgáltató jogosult az ellenőrzés hónapjára és azt követően folyamatosan számlázni a közszolgáltatás díját, amennyiben az ellenőrzés során az ingatlan lakottnak bizonyul, melyet köteles az ingatlantulajdonos megfizetni.

II. FEJEZET

A KÖZSZOLGÁLTATÁS ELLÁTÁSÁNAK RENDJE, A TELEPÜLÉSI SZILÁRD HULLADÉK GYŰJTÉSE ÉS ELSZÁLLÍTÁSA

5. §

- (1) A szervezett közszolgáltatást igénybe vevők számára a közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített szabványos hulladékgyűjtő-edények, valamint konténerek (továbbiakban együtt: gyűjtőedény) használata kötelező.
- (2) A hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevétele heti egy alkalommal történik.
- (3) A szállítás gyakoriságáról és idejéről az ingatlantulajdonost a közszolgáltató levélben, vagy hirdetmény útján értesíti.
- (4) Az alkalmazott gyűjtőedények térfogatának arányosnak kell lennie a háztartásban keletkező hulladék mennyiségével, figyelembe véve a gyűjtés gyakoriságát. A választható, szabványos gyűjtőedényméreteket a rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.
- (5) A tárolóedény mellé hulladékot elhelyezni csak a közszolgáltatótól vásárolt, vagy kereskedelmi forgalomban kapható, jelzéssel ellátott zsákban lehet. A jelzett zsák ára tartalmazza a települési szilárd hulladék elszállításának, kezelésének és ártalmatlanításának díját. Önállóan jelzéssel ellátott zsák nem helyezhető ki.

6. §

- (1) A települési szilárd hulladékot az ingatlantulajdonos köteles a környezet veszélyeztetését kizáró módon gyűjteni, és a járatprogram szerinti szállítási napon legkésőbb aznap reggel 7 óráig elszállítás céljából a közszolgáltató rendelkezésére bocsátani.
- (2) A gyűjtőedényeket a konténerek kivételével kizárólag az (1) bekezdésben megjelölt napon lehet a közterületen el-

helyezni oly módon, hogy az a forgalmat ne akadályozza, és annak ürítését a rakodók késedelem nélkül el tudják végezni.

- (3) Tilos a hulladékot
 - a) felhalmozni,
 - b) a komposztálható szerves hulladékok kivételével jogsultság nélkül – házilag – feldolgozni,
 - c) a papírhulladéknak a hagyományos tüzelésű berendezésben történő elégetése kivételével bármilyen módon megsemmisíteni.
- (4) A tulajdonos vagy használó a gyűjtőedényben a települési szilárd hulladékot tömörítés nélkül úgy helyezheti el, hogy az a hulladékszállítás során alkalmazott gépi ürítést ne akadályozza.

7. §

- (1) A gyűjtőedényekben és a jelzett zsákokban tilos olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyezteti a hulladékszállítással foglalkozó dolgozók egészségét, vagy megrongálhatja a gyűjtőjárművet.
- (2) Ha a szolgáltató alkalmazottai megállapítják, hogy a gyűjtőedényben az (1) bekezdésben megjelölt anyagot, tárgyat helyeztek el, a kiürítést jogosultak megtagadni.

8. §

- (1) Az ingatlantulajdonos köteles saját költségén a szükséges gyakorisággal, de évente legalább egy alkalommal gondoskodni az általa használt gyűjtőedény tisztításáról, fertőtlenítéséről.
- (2) Az 1100 liternél nagyobb űrtartalmú, közszolgáltatótól bérelt tárolóedények tisztántartásáról az edény bérlőjével kötött külön szerződés alapján, térítés ellenében a közszolgáltató gondoskodik.

A SZOLGÁLTATÓ FELADATAI

9. §

- (1) A közszolgáltató köteles a gyűjtőedények kiürítését kíméletesen, a tőle elvárható gondossággal elvégezni.
- (2) Az ürítés alkalmával elszennyeződött közterület megtisztításáról a közszolgáltató köteles gondoskodni.
- (3) A gyűjtőedényekben keletkezett kárt a közszolgáltató térítésmentesen köteles kijavítani, amennyiben az neki felróható okból következett be. A közszolgáltatónak az ebből eredő karbantartási munkák, valamint a javítás időtartamára csereedényt kell biztosítania.
- (4) Amennyiben a bekövetkezett kár nem róható fel a közszolgáltatóra, a használhatatlanná vált tárolóedények javítása, pótlása, cseréje, illetve az ezekhez kapcsolódó költségek az ingatlantulajdonost terhelik.

10. §

- (1) A közszolgáltató a rendelet hatálya alá tartozó ingatlanokon keletkezett hulladékot, a szolgáltatási szerződésben rögzített feltételek betartása mellett köteles rendszeresen a kijelölt hulladéklerakó-telepre elszállítani, és az ártalmatlanításáról a szakmai, környezetvédelmi szabályokat megtartó módon gondoskodni.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

- (2) A közszolgáltató a telep üzemeltetésével kapcsolatos tudnivalókat köteles jól látható helyen kifüggeszteni.
- (3) A közszolgáltató hulladékszállítási kötelezettsége csak az e rendelet 1. számú melléklete szerinti szabványos tárolóedényekben, illetve a jelzett zsákokban elhelyezett hulladékokra terjed ki.

11. §

A közszolgáltató a háztartási hulladékot az ingatlan bejárata előtti járdán, vagy az úttest szélén, a bejárat közelében, közterületen veszi át.

12. §

- (1) A lakásokban használhatatlanná vált nagyobb méretű háztartási felszerelési tárgyak, bútorok és egyéb feleslegessé vált ingóságok, lom elszállításáról a közszolgáltató évente két alkalommal, külön díj felszámítása nélkül gondoskodik.
- (2) A lomtalanítás időpontjáról, valamint területi megoszlásáról a közszolgáltató 30 nappal az akció előtt értesíti az ingatlantulajdonost.

III. FEJEZET

A KÖZSZOLGÁLTATÁS DÍJA

13. §

- (1) A hulladékszállításba bekapcsolt ingatlan tulajdonosa, birtokosa, használója (továbbiakban: ingatlantulajdonos) a közszolgáltatásért díjat köteles fizetni. A közszolgáltatás ellátásáért a közszolgáltatót megillető díj legmagasabb mértékét e rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.
- (2) A közszolgáltatási díjat az önkormányzat egyéves díjfizetési időszakra állapítja meg.
- (3) Nem tagadhatja meg a közszolgáltatási díj megfizetését az, aki a települési hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti, feltéve, hogy a közszolgáltató számára a közszolgáltatást felajánlja, illetve a közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó rendelkezésre állását igazolja.
- (4) Nem tagadható meg a díjfizetés arra hivatkozással sem, hogy az ingatlan tényleges használata mellett háztartási hulladék nem keletkezik, illetve a keletkező hulladék a környezetszennyezés elkerülésével megsemmisítésre kerül.
- (5) Azon igénybevevők felé, akik nem kötik meg a szerződést, vagy nem szolgáltatnak adatot a díjtétel megállapításához, jogosult a közszolgáltató lakásonként 1 db 60 l-es gyűjtőedény heti egyszeri ürítési díját leszámlázni, melyet az ingatlantulajdonos köteles megfizetni.

14. §

- (1) A közszolgáltatás időarányos díját az ingatlantulajdonos – a teljesített közszolgáltatás alapján, számla ellenében – köteles havonta utólag megfizetni, amennyiben a szerződés másként nem rendelkezik.
- (2) A közszolgáltatás díja a közszolgáltatót illeti meg, és azt a közszolgáltató jogosult beszédni.
- (3) A hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlantulajdonost terhelő díjhátralék adók módjára behajtható köztartozás.
- (4) A díjhátralék keletkezését követő 30 napon belül a közszolgáltató felhívja az ingatlantulajdonos figyelmét a díj-

fizetési kötelezettség elmulasztására, és felszólítja annak teljesítésére.

15. §

- (1) Amennyiben az ingatlan tulajdonosi, birtokosi vagy használati viszonyában változás következik be, úgy az új ingatlantulajdonos a korábbi ingatlantulajdonossal egyetemlegesen köteles a változás tényét 15 napon belül írásban bejelenteni a közszolgáltatónak. A változás bejelentésével egyidejűleg az új ingatlantulajdonos és a közszolgáltató között a közszolgáltatási szerződés létrejön.
- (2) A 3 § (1) bekezdésében meghatározott bejelentésnek a megtételéig a közszolgáltatási díjat a közszolgáltató a korábbi ingatlantulajdonossal szemben érvényesíti, a változás tényleges időpontja és bejelentés közötti időtartamra vonatkozó díj megfizetéséért a korábbi és az új ingatlantulajdonos egyetemlegesen felelős.
- (3) Szerződésmódosítás vagy pótlólagos adatszolgáltatás esetén annak időpontját követő hó első napjától köteles a számlát a közszolgáltató módosítani.

16. §

- (1) Az ingatlantulajdonos megtagadhatja a díj megfizetését abban az esetben, ha a közszolgáltató közszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget.
- (2) Nem tagadható meg a díj fizetése az (1) bekezdés szerint, ha a közszolgáltatót a közszolgáltatás nyújtásában az időjárás, vagy más elháríthatatlan ok akadályozta, és a közszolgáltató az akadály elhárulását követően, a lehető legrovidebb időn belül pótolta mulasztását.
- (3) Elháríthatatlan oknak minősül az is, amikor a közszolgáltató a gyűjtőedényt rendszeresített járművével nem tudja megközelíteni.

IV. FEJEZET

SZABÁLYSÉRTÉSI RENDELKEZÉSEK

17. §

Szabálysértést követ el, és 30000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki:

- (1) a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatást – a 4. § (7) bekezdés szerinti szünetelés kivételével – nem veszi igénybe,
- (2) települési szilárd hulladékot felhalmoz vagy közterületre, illetve más ingatlanára a jelen rendeletben meghatározott feltételektől eltérő módon kihelyez,
- (3) települési szilárd hulladék ártalmatlanítását nem a jelen rendeletben meghatározott telephelyen végzi,
- (4) a hulladékgyűjtő-edényben visszamaradt szemetet nem üríti ki, és a gyűjtőedényt nem teszi használhatóvá,
- (5) a hulladékgyűjtő-edény tisztántartási és fertőtlenítési kötelezettségét elmulasztja,
- (6) hulladékgyűjtő-edényt rendeltetéstől eltérően használ, nem települési szilárd hulladékot rak a gyűjtőedénybe,
- (7) települési szilárd hulladékkal kapcsolatos szolgáltatást jogosulatlanul végez,

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

- (8) a gyűjtődény mellé – jelzett zsák kivételével – hulladékot helyez ki,
 (9) gyűjtődény-beszerzési vagy -bérleti kötelezettségének nem tesz eleget,
 (10) az ingatlan tulajdonosa az ingatlanon lakók számára és a várhatóan keletkező hulladék mennyiségére vonatkozó bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget.

V. FEJEZET

FOGALOMMEGHATÁROZÁSOK

18. §

- (1) *Ártalmatlanítás*: a települési szilárd hulladék okozta környezetterhelés csökkentése, környezetet veszélyeztető, szennyező, károsító hatásának megszüntetése, kizárása a környezet elemeitől történő elszigeteléssel, vagy anyagi minőségének megváltoztatásával.
 (2) *Ártalmatlanító hely*: Cegléd, Külső-Kátai úton található hulladéklerakó.
 (3) *Gyűjtés*: Települési szilárd hulladék rendezett összeszedése, válogatása, a további kezelésre történő elszállítás érdekében.
 (4) *Háztartási hulladék*: az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint a pihenés, üdülés céljára használt helyiségekben és a lakóházak közös használatú helyiségeiben és területein, valamint az intézményekben keletkező hulladék.
 (5) *Háztartási hulladékhoz hasonló jellegű és összetételű hulladék*: gazdasági vállalkozásoknál keletkező – külön jogszabályban meghatározott –, veszélyesnek nem minősülő szilárd hulladék.
 (6) *Hulladékkezelési közszolgáltatás*: a környezetvédelmi előírások megtartása mellett a települési szilárd hulladék ingatlantulajdonosoktól történő begyűjtése, elszállítása a kijelölt hulladéklerakó-telepre, illetőleg a települési szilárd hulladék kezelése, a kezelőlétesítmény üzemeltetése, a szolgáltatás folyamatosságának biztosítása.
 (7) *Hulladékkezelési tevékenység*: hulladék gyűjtése, begyűjtése, szállítása, előkezelése, tárolása, hasznosítása és ártalmatlanítása.
 (8) *Hulladékkezelő*: aki a hulladékot gazdasági tevékenysége körében a hulladék birtokosától átveszi, kezeli
 (9) *Kezelés*: a települési szilárd hulladék veszélyeztető hatásainak csökkentésére, a környezetszennyezés megelőzésére és kizárására, a termelésbe vagy fogyasztásba történő visszavezetésére irányuló tevékenység, valamint a kezelést megvalósítandó eljárás alkalmazása, beleértve a kezelőlétesítmények utógondozását is.
 (10) *Közszolgáltatási díj*: az ingatlantulajdonos által a közszolgáltatás igénybevételéért a közszolgáltatónak fizetendő, az önkormányzat rendeletében meghatározott díjfizetési időszakra vonatkozóan megállapított díj.
 (11) *Lom*: a lakóépületben, a lakás, üdülés és pihenés céljára használt épületben alkalmilag képződött és felhalmozódott települési szilárd hulladék, amely a közszolgáltatást végző közszolgáltató által rendszeresített gyűjtődényekben mérete vagy mennyisége miatt nem helyezhető el.

- (12) *Közszolgáltató*: Szentmártonkóta község közigazgatási területén a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás ellátására az e rendelet szerint kizárólagosan feljogosított hulladékkezelő: Pestiné Mészáros Katalin egyéni vállalkozó

- (13) *Települési szilárd hulladék*:

- a) *háztartási hulladék*: az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint a pihenés, üdülés céljára használt helyiségekben és a lakóházak közös használatú helyiségeiben és területein, valamint az intézményekben keletkező,
 b) *közterületi hulladék*: közforgalmú és zöld területen keletkező,
 c) *háztartási hulladékhoz hasonló jellegű és összetételű hulladék*: gazdasági vállalkozásoknál keletkező – külön jogszabályban meghatározott – veszélyesnek nem minősülő szilárd hulladék.

VI. FEJEZET

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

19. §

- (1) Jelen rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba.
 (2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Szentmártonkóta Község Önkormányzat a környezetvédelemről szóló, 10/1997. (V. 29.) rendelete 2. §-a, 3. §-a, 4. §-a, 5. §-a, 1.) számú melléklete, 2.) számú melléklete, 3.) számú melléklete hatályát veszti.

Szentmártonkóta, 2007. december 20.

Dr. Illés Zsuzsanna

jegyző

Fodor Zoltán

polgármester

Záradék

A rendelet kihirdetésre került 2007. december 21-én.

Szentmártonkóta, 2007. december 21.

Dr. Illés Zsuzsanna

jegyző

A 26/2007. (XII. 21.) Ök.-rendelet

1. számú melléklete

A használható gyűjtődények úrtartalma:

50 literes	maximális súlya:	11 kg
60 literes	maximális súlya:	13 kg
70 literes	maximális súlya:	15 kg
80 literes	maximális súlya:	18 kg
110 literes	maximális súlya:	25 kg
120 literes	maximális súlya:	27 kg
240 literes	maximális súlya:	50 kg
660 literes	maximális súlya:	150 kg
770 literes	maximális súlya:	175 kg
1100 literes	maximális súlya:	250 kg

A 26/2007. (XII. 21.) Ök.-rendelet

2. számú melléklete

Heti egyszeri gyűjtésben szereplő utcák jegyzéke:

Ady Endre út, Arany János utca, Bacsó Béla út, Bajcsy-Zsilinszky út, Battha Sámuel utca, Bem József út, Béke út, Deák Ferenc utca, Dózsa György út, Fürst Sándor út, Határ utca,

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Homokerdő (fő út), Honvéd utca, Iskola utca, József Attila köz, József Attila utca, Jókai Mór utca, Kátai út, Keresztúry László utca, Kossuth Lajos utca, Liget utca, Malom utca, Márton utca, Miskolczy utca, Nefelejcs utca, Nyárfás utca, Öregszőlő utca, Petőfi út, Rákóczi út, Rózsa utca, Rudnay Gyula utca, Somogyi Béla út, Sport utca, Szecsői út, Széchenyi utca, Székely József út, Szőlő utca, Táncsics utca, Temető utca, Tölgyes utca, Tűzoltó utca, Úttörők útja, Vasútsor utca, Vágóhíd utca, Vörösmarty utca, Boldogkátá, Boldogkátá ÁG., Borjújárás, Forrópuszta, Nagypaskom, Nyírjes, Öregszőlő, Szúnyogos, Tamáskátá, Tápió, Újerdő, Újszőlő.

A 26/2007. (XII. 21.) Ök.-rendelet 3. számú melléklete

A települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás díja 2008. január 1. és 2008. december 31. között

A közszolgáltatásért az ingatlanulajdonos által fizetendő díjat az egységnyi hulladékkezelési díj és a közüzemi szerződésben meghatározott gyűjtődény térfogata adja, üritési alkalmanként.

A hulladékkezelési közszolgáltatás egységnyi díja: 2,00 Ft/liter + áfa.

A havi üritési díj kiszámításának módja:

Tárolódény térfogata (szerződött liter) x hulladékkezelési díj x heti üritési gyakoriság x 52 = éves összeg, elosztva a hónapok számával (12-vel).

Jelzett műanyag zsák, 110 literes: 273 Ft/db + áfa

A zsák díjának kiszámítási módja:

(Zsák térfogata x hulladékkezelési díj + zsák beszerzési költsége) x forgalmazási költség 10%

A díjak a mindenkor érvényes áfa összegét nem tartalmazzák.

A 26/2007. (XII. 21.) Ök.-rendelet 4. számú melléklete

- (1) A rendelet 2. § (2) bekezdésében a közszolgáltató részére elrendelt szelektív begyűjtés magában foglalja Szentmártonkátá község közigazgatási területén képződő tele-

pülési szilárd hulladék jogszabályi, illetőleg hatósági előírások szerinti kezelését, hasznosítását, valamint ártalommentes elhelyezését.

- (2) A közszolgáltató a begyűjtési és hasznosítási tevékenységet önállóan, saját üzleti kockázatára végzi olyan módon, hogy a célok elérése érdekében önálló vállalkozókat, teljesítési segédekert és együttműködő partnereket vehet igénybe.
- (3) A szelektív begyűjtés a következő módszerekkel történhet:
- közterületi szelektív hulladékgyűjtő-szigetek
 - házhoz menő begyűjtés
 - hulladékudvarok üzemeltetése
 - intézményekben történő gyűjtés
- (4) A közszolgáltató az igényeknek megfelelően javaslatot tesz az önkormányzatnak szelektív hulladékgyűjtő-szigetek kialakítására, melyhez az önkormányzat biztosítja a szükséges edényzetet. A gyűjtőszigeteket az önkormányzat alakítja ki úgy, hogy azok frekvenciált helyen legyenek, elérhető közelségben a lakosság számára, az ott élőket ne zavarják, és könnyen megközelíthetőek legyenek töltés és ürités szempontjából is.
- (5) A közszolgáltató a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tevékenységét térítésmentesen végzi, a szelektíven gyűjtött hulladékért a szolgáltatást igénybevevők sem kapnak térítést.
- (6) A gyűjtődényeket a beljük helyezhető hulladék fajtájára egyértelműen utaló jelöléssel kell ellátni. Az edényekbe csak a jelölésnek megfelelő hulladék helyezhető el.
- (7) A hulladékgyűjtő-szigetekre a szelektíven gyűjtött hulladékokon kívül egyéb települési szilárd hulladékot vinni tilos.
- (8) A szelektív hulladékgyűjtés minél szélesebb körben való elterjesztésének céljából a közszolgáltató köteles a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban általa készített tájékoztató anyagokat eljuttatni a lakossághoz.

Az „Egyebek” után a polgármester bezárta az ülést.

A jegyzőkönyv alapján összeállította: Kissné Pásztor Éva

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy új, 120 literes, kerek műanyag hulladékgyűjtő-edény kedvezményes, bruttó 5000 Ft-os egységáron a polgármesteri hivatalban, illetve Pestiné Mészáros Katalin (2254 Szentmártonkátá, József Attila utca 47.) hulladékkezelő közszolgáltatónál beszerezhető.

Anyakönyvi hírek

Fehérvári Péter Kende szül.: 2007. december 7.
A. n.: *Huszár Andrea*

Varjú Léna Mária szül.: 2007. december 10.
A. n.: *Posfai Dóra*



**Február 4-én, hétfőn
16.30-tól fogadóórát tartok**
a polgármesteri hivatalban.

Szeretettel várom az érdeklődőket.

Kele Sándorné
alpolgármester

KÖZÉLETI HÍREK

Köszönettel tartozunk...

Az utóbbi hetekben a sportpálya közelében járók azt láthatták, hogy most, a téli időszakban is nagy a forgalom a pálya körül. Kicsiktől nagyokig többen látogattak ki a pályára. Ennek oka egyszerű. A salakpálya helyén egy jól elkészített jégpálya várja a korcsolyázni vágyókat. Örömteli órákat töltenek itt gyermekek és felnőttek egyaránt.

Mindezt köszönettel tartozunk Povázson Lászlónak, a Sportkör elnökének és Hajnal Gábornak (József Attila utca), akik szabadidejüket feláldozva elkészítették, kialakították a jégpályát. Bebizonyították, hogy nem minden a pénzen múlik. Összefogással, önzetlen munkával sokszor több eredményt lehet elérni. Nagyon sok gyermeknek és felnőttnek szereztek örömet ezekben a téli napokban.

Köszönöm munkájukat Szentmártonkát Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében:

Baloghné Kovács Magdolna
képviselő

Tájékoztatjuk a lakosságot a Fővárosi Gázművek Zrt. községben tartandó, kihelyezett ügyfélszolgálati időpontjairól, 2008-ban:

Minden hónap harmadik hétfőjén 8 és 11 óra között lesz az alábbiak szerint, a polgármesteri hivatal emeleti részén.

2008. január 21.	2008. július 21.
2008. február 18.	2008. augusztus 18.
2008. március 17.	2008. szeptember 15.
2008. április 21.	2008. október 20.
2008. május 19.	2008. november 17.
2008. június 16.	2008. december 15.

CSONTSÚRÚSÉGMÉRÉS

Értesítjük a lakosságot, hogy a vizsgálat

helye: Polgármesteri hivatal, emelet

ideje: 2007. január 25-én, délelőtt 8-tól 12 óráig,

a vizsgálat díja: 2000 Ft

Beutaló nem szükséges!

A táplálkozásunkról

Szeretünk enni. Ennivaló nélkül kb. 30–40 napig bírja az ember, víz nélkül kb. 5 napig. De vajon tudjuk-e, hogy a civilizált társadalom embere nemcsak azért eszik, hogy testének szükségleteit kielégítse, hanem más, olyan dolgok is közrejátszanak étkezésében, amelyeknek semmi köze nincs a létfenntartásához.

Talán nem is tudatosul bennünk, de számtalan lélektani dolog hat ránk az étkezéssel kapcsolatban. Milyen jó dolog elkölteni gyertyafényes asztalnál egy ízletes vacsorát a kedvesünk társaságában, vagy nyaralás közben az adott hely ételspecialitásait megkóstolni, esetleg meghíten, családunk körében egy vasárnapi ebédet elfogyasztani! Boldog, megőrzendő emlékek kötnek ezekhez az étkezésekhez. De árnyoldalai is vannak táplálkozásunknak. Egyesek alakjuk megőrzésének érdekében alig esznek valamit, míg csontsoványra fognak. Mások valamilyen hiányérzetüket az evéssel pótolják. Leggyakrabban a szeretet, a törődés hiánya, vagy egyéb lelki probléma tükröződik étkezési szokásaikban. Sokan fordulnak az evéshez, édességekhez, mint örömszerzési forráshoz. Valóban, az édesség segít az ún. „boldogsághormonok” termelődésében az emberi agyban, viszont nagy árat fizetünk érte az elhízás, cukorbetegség, egyéb betegségek kialakulásának elősegítése miatt.

Szeretünk például sós rágsálnivalókat eszegetni, esetleg tévézés közben. Ez azt vonja maga után, hogy a szervezet a szükségletén felüli sót mihamarabb szeretné eltávolítani és ehhez sok folyadékot iszunk a sós élelmiszer, étel után. Mindez megterheli szívünket, érrendszerünket, vesénket. A magyar emberek átlagos sófogyasztása egy 2003–2004-es országos táplálkozási vizsgálat szerint 6–8 gramm/fő/nap. Ez nagyon nagy mennyiség az ajánlott 2 gramm/nap/fő sóbevitelhez képest. A minimum 3,5–4 gramm/nap sóbevitel-csökkentés az agyvérzés, agyembólia 32–36%-os, a szívroham okozta halálozás 23–26%-os csökkenését eredményezné (He FJ. I Hypertension, 2003, 42, 1093–99). Évente legalább 20 millió ember esik át a világon szívrohamon, vagy ún. stroke-on (agyvérzésen, agyembólián).

Nagyon fontos, hogy minőségben megfelelően táplálkozzunk. A változatos, sok színes zöldséget, gyümölcsöt, teljes őrlésű gabonafélékből készített kenyeret, péksüteményt, tejtermékeket, kevesebb és nem zsíros húsféléket, halat, olajos magvakat (vagy nyersen sajtolt növényi olajat) tartalmazó étrend fedezi az emberi szervezet szükségleteit. Óvakodjunk a felesleges, értelmetlenül bevitt plusz kalóriáktól (zsíros, cukros ételek, élelmiszerek), valamint a túl sok sótól. Vigyázzunk, mert a vásárolható készített élelmiszerekbe (kenyér, sajtfélék, húskészítmények, konzervek, tésták stb.) amúgy is sok sód tesznek, ezért ne sózzuk túlzottan az ételünket!

ÁNTSZ Monori, Nagykátai Kistérségi Intézete

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

Az Arany János Általános Iskola hírei

Az iskola két pályázatot nyújtott be a PMKA-hoz: az egyiket eszközbeszerzésre, a másikat a fejlesztő pedagógiai eszközállomány fejlesztésére.

Mindkét pályázat sikeres volt: összesen 590000 Ft-ot nyertünk. Köszönettel tartozunk Patócs Istvánnak, a Szentmártonkátai Iskoláért Közalapítvány elnökének, aki megtisztelt bizalmával bennünket, s átutalta a nevezési alapdíjat.

**Kerek Mária,
Hortiné Velkei Márta**
a pályázatok írói

Karácsony az eltérő tantervű tagozaton

Hagyományainkhoz híven tagozatunkon az utolsó tanítási napon rendeztük a karácsonyi műsort, melyre az Úttörők úti épület alsós osztályai és a tanulók szülei is eljöttek. A meghitt műsor után ért bennünket a meglepetés. Nagy Gergely, a szentmártonkátai Fiatallal Baloldal vezetője sport- és fejlesztőjátékokat adományozott gyermekeinknek, melyeket jókedvűen bontottunk ki. A délelőtti folyamán játszottunk az egyensúlyozó, mozgást fejlesztő eszközökkel.

Pedagógusaink számítógépasztalokat kaptak.

Az eltérő tantervű tagozat nevében megköszönjük a civil szervezet kedvességét, támogatását.

Hortiné Velkei Márta
munkaközösség vezető

A Székely József Református Általános Iskola hírei



Kirándulás Budapestre

2007. december 2-án a Református Egyházközség Mikulás-napi ajándékként Budapestre utazhattunk, ahol részt vettünk a Minimax-Mikulás alkalmából rendezett gyermeknapon. Iskolánkból az alsó évfolyamos diákok és mi, tanítók is örömmel fogadtuk a változatos programokat. Tanulóink közül többen is szerepeltek a rendezők által szervezett játékokban: így McDonald's-os bohóc és a budapesti folklóregyüttes műsorában és a Duracell-autóversenyen is. A gyerekek felszabadultan ismerkedhettek a Vasúttörténeti Múzeumban a régi idők csodáival. Az egész délelőtti móka után kivittük tanulóinkat a Csúszdaparkba, ahol felejthetetlen élményben részesültek. Rengeteget csúszkáltak, kiabáltak, nevetgéltek.

A gyerekek jókedvétől még az idő is jóra fordult, ez csak fokozta az amúgy is remek hangulatot. Reméljük, hogy tavasszal ismét szervezhetünk egy ilyen vidám napot gyermekeinknek.

Horváth Judit tanító

Utazunk Kínába!?

Iskolánkban az utóbbi évben sok változás történt.

Olyan lehetőség azonban, amely két nyolcadikos tanulóknak kínálkozik, talán még Szentmártonkátán sem adatott meg senkinek.

Az idei évben új néptáncos kezdett intézményünkben. Azoknak, akik ismerik a nagykátai Tápíómente Néptáncgyűttest, valószínűleg ismerősen cseng Marton Gáborné, Ági néni neve.

Munkájának és táncszeretetének köszönhetően, olyan diákok is újra visszaléptek a néptáncsoportunkba, akik éveken ezelőtt már abbahagyták a tánc tanulást.

Az új oktató és a szülők hatására két diákunk: Jurászik Donát Attila és Görbe Réka nem csak az iskolai, hanem a nagykátai Tápíómente Néptáncgyűttestben is elkezdett táncolni.

Iskolánk ezen két tanulója számára örömteli hírként érkezett, hogy részt vehetnek 2008 júliusában a 17 ország részvételével megrendezendő Pekingi Tánc Találkozó.

A kiutazó 16 gyermek útiköltségének és kinn tartózkodásának egy részét a Soong Ching Ling Magyar Gyermekebarát Alapítvány fizeti. A fennmaradó részt a családoknak kell előteremtenuik, ami 300000 Ft/fő.

Ezúton szeretnénk kérni azon magánszemélyek és vállalkozók segítségét, akik szívükön viselik a fiatal tehetségek boldogulását, hogy lehetőségükhöz mérten adjanak támogatást a gyermekeknek és családjuknak. Iskolánk, a diákjainak nyújtott anyagi támogatáson túl segítséget nyújt abban, hogy adományait alapítványunkon keresztül juttassák el a családokhoz, ily módon adó-visszaigénylésre van lehetőség. Azon személyek, akik nem ily módon szeretnének segíteni, megtehetik ezt a családoknál, az iskola titkárságán vagy a református lelkesi hivatalon keresztül Vizi Zsuzsanna lelkésznőnél.

Galbács Magdolna
8. o. osztályfőnök

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

KÖNYVTÁRI ÉS TELEHÁZ HÍREK

Kedves Olvasók!**Beiratkozási díj 2008-ban 300 Ft.**

2008-ban a következő folyóiratokat olvashatják intézményünkben:

Autó-Motor – kéthetente jelenik meg,

Burda – havonta jelenik meg,

Élet és Irodalom – hetente,

Heti Válasz – hetente,

História – évente 10 alkalommal,

Honismeret – évente 6 alkalommal,

Hölgyvilág – kéthetente,

HVG – hetente,

Kapu – évente 10 alkalommal,

Kincskereső (gyermeklap) – évente 10 alkalommal,

Kiskegyed – hetente,

Könyv-Könyvtár-Könyvtáros (szakmai lap) – havonta,

Könyvtári levelezőlap (szakmai lap) – havonta,

Kulturális Közlöny – kéthetente,

Lakáskultúra – havonta,

Magyar Közlöny – hetente többször,

Magyar Nemzet – naponta,

Népszabadság – naponta,

Nők Lapja – hetente,

Otthon – havonta,

Pályázatfigyelő – havonta,

Pesti Műsor – hetente,

Rubicon – évente 10 alkalommal,

Süni (gyermeklap) – kéthavonta,

Századunk – évente 6 alkalommal,

Tallózó – hetente,

Tápiómenti2hetes – 2 hetente,

Tina – hetente jelenik meg.

Ajándékba kapjuk:

A Magyar Teleház Szövetségtől:

Gamestar, Számítástechnika

Marjos Istvánnétól:

Reformátusok Lapja.

A felsorolt folyóiratok – a különyök, a számítógépes szaklapok és a Pesti Műsor kivételével – egy hétre kölcsönözhetőek.

Teleházas szolgáltatásaink:**Fénymásolás**

szöveg, A/4 20 Ft

kép, A/4 50 Ft

szöveg, A/3 30 Ft

kép, A/3 60 Ft

Számítógép-használat 100 Ft/óra

Játékprogram-használat 200 Ft/óra

Nyomatás

fekete-fehér szöveg 30 Ft/oldal

fekete-fehér kép 50 Ft/oldal

színes szöveg 50 Ft/oldal

színes kép 200 Ft/oldal

Internethasználat

Felnőtteknek és gyerekeknek:
200 Ft/óra

(Kevesebb időre az időarányos részt kell fizetni!)

Faxhasználat

bejövő fax 150 Ft/oldal

kimenő fax 300 Ft/oldal
(és a telefonhasználati díj!)

CD-írás

650 MB (74 perc) 350 Ft

700 MB (80 perc) 400 Ft

DVD-írás: jogtiszta tartalomról – a kitett táblázat díjszabása szerint

Névjegykártya-készítés

minimum 60 db 1000 Ft

100 db esetén 1500 Ft

fekete-fehér fényképes 1800 Ft

színes fényképes 2500 Ft

Szkennelés

szöveg 50 Ft/oldal

kép 80 Ft/oldal

dia- és filmnegatív 50 Ft/kocka

Dokumentum lefűzése 2 Ft/oldal

Nyitvatartási idő:

Hétfőn 13.00–20.00

Kedden 13.00–18.00

Csütörtökön 10.00–12.00; 13.00–18.00

Pénteken 10.00–12.00; 13.00–18.00

Szombaton 13.00–18.00

Ezúton köszönjük *Rada Tibor* vállalkozónak és *Povázson Istvánnak*, hogy több alkalommal térítésmentesen megjavították a Könyvtár és Teleház gázkonvektorait.

Kissné Pásztor Éva
intézményvezető

Ezúton is köszönjük Tóthné

Bene Erikának, hogy több éve térítésmentesen végzi a Községtörténeti Baráti Kör könyvelését, és elkészíti adóbevallását.

Községtörténeti Baráti Kör tagjai

Kedves Olvasók!

A Szentmártonkátai Újság megrendelhető és előfizethető a Könyvtár és Teleházban, az újság ára 100 Ft, előfizetés 1 évre 1100 Ft.

Kérjük, hogy közérdekű cikkeiket továbbra is minden hónap 5. napjáig szíveskedjenek leadni a felelős szerkesztőnek, vagy a könyvtár dolgozóinak. Akinek módjában áll, elküldheti e-mail címünkre is (szentmartonkata@telehaz.hu).

Benéné Árvai Erika felelős szerkesztő

Tisztelt Lakosság! Kedves Támogatók!

A „Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány” Kuratóriuma köszönetet mond azoknak, akik 2007-ben is lehetővé tették könyvtárunk színvonalasabb működését. Továbbra is várjuk adományait! **Adószámunk: 1918691-1-13**

Köszönjük a támogatást azoknak az olvasóknak, akik 2007-ben alapítványunkat külön pénzüsszeggel támogatták: *Asztalos Jánosné, Bene Andrásné, Csontos Józsefné, Dandi Sándorné, Dobos Józsefné, dr. Fikker Ede és neje, Gyetvai Andrásné, Hajnal Ferencné, Hajnal Kálmán, Jász Sándor, Jófejű Zoltánné, Kele*

Károlyné, Kiss István, Kocsis Jánosné, Komjáthy Tibor, Komlódi József István, Kun Károly, Marjos Istvánné, Németh Zsolt, Szabó Lajosné, Szabó Mónika, Szabó Ernőné, Szalóki Pálné, Szécsényi Jánosné, Szűcs Józsefné, Tonti Lászlóné, Tóth Tiborné.

Végül köszönjük *Kovács Antalné* pénzügyi bizottsági tagnak és *Kissné Pásztor Éva* képviselőnek, hogy tiszteletdíjukkal támogatták alapítványunkat, valamint *Baloghné Kovács Magdolnának*, hogy évek óta térítésmentesen végzi a könyvelési és adóbevallási teendőket.

Az alapítvány kuratóriuma

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

A SPORTKÖR 2007. ÉVI SPORTHÍREI

A 2007-es év is úgy, mint a többi, a költségvetés elfogadásával kezdődik. Sajnos ebben az évben alaposan meg lett nyirbálva a költségvetésünk. Ennélfogva a vezetőség úgy döntött, hogy ameddig bírjuk, csináljuk tovább ebben a 3 csapatos felállásban az évet, amennyiben nem tudjuk sajnos megszüntetjük a serdülőcsapatot. Mint utólag beigazolódt, ezt meg is kellett tenni.

A felnőttcsapat a 2006–2007-es bajnokság tavaszi fordulóját a 2. helyen kezdte, és ott is fejezte be. Itt megszeretném köszönni a TESTÜLETNEK, hogy biztosította a Sportkört arról, amennyiben feljut a megyei II. osztályba, a költségvetési különbözetet fedezi. A 2007–2008-as bajnokságot is nagy reményekkel kezdtük, újból a feljutás a célunk. A nyári szünetben új játékosokat is igazoltunk. Rengeteg edzőmérkőzést játszottunk, részt vettünk Sülysápon egy 4 csapatos meghívásos tornán, ahol 3. helyen zártunk. Ez azért jó, mert minden csapat magasabb osztályban játszott, mint mi. Az első mérkőzésen Sülysáp (Megye II.) csapatával játszottunk. A 75. percig 1:0-ra vezettünk, sajnos a vége 3:1 lett Sülysáp javára amihez kellett 1-2 bírói tévedés. A következő mérkőzésen ami, a 3.–4. helyért ment, Kókával játszottunk (Megye I. osztály). A rendes játékidőben 2:2-re végeztünk, a tizenegyes rúgásokat megnyertük 5:4-re.

A bajnokság megkezdése előtt derült ki, hogy megemelték a nevezési díjat, és automatikusan indítottak bennünket a Magyar Kupa-selejtezőkön. Ez mind be nem tervezett kiadást jelentett. A selejtezőkből tovább jutottunk a második helyen. A kupában 4 csapatos csoportokat indítottak. Mi Sülysápot, Tápiószágot és Tóalmást kaptuk ellenfélként. Az első mérkőzést Tóalmáson játszottuk, ahol 6:1-re nyertünk, ez után Sülysápon voltunk, ahol 6:2-re kikaptunk (nem részletezem, hogy miért). Az utolsó mérkőzésünket Tápiószággal kellett játszsanunk, de ezt a mérkőzést elhalasztottuk a bajnokság megkezdéséig. A bajnokság első fordulóját Szentmártonkátá–Tápiószág volt, ami egyben a kupába is bele számított, ezt megnyertük 1:0-ra.

Ezután kezdődött a bajnokság, ahol a 6. fordulójig veretlenül, kapott gól nélkül álltunk az első helyen. Sajnos ezek után jött egy pár olyan eredmény, amire nem számítottunk, és így az őszi szezont a 2. helyen zártuk.

A bajnokság utolsó fordulóját után tudtuk meg, hogy a kupasorozatban Isaszeget kaptuk ellenfélként. Ezt a mérkőzést 2:1-re megnyertük, és így tovább léptünk újból a kupában.

Az őszi folyamán taggyűlést hívtunk össze, ahol megalakult az új vezetőség, amelybe bőven kerültek új tagok.

A taggyűlés határozata alapján a vezetőség: elnök Povázson László, alelnök Skoda Ferenc, intéző Kovács Attila, ellenőrző bizottság elnöke Szentgyörgyi Zoltán, tagjai Szántai István, Baranyi Imre, fegyelmi bizottság elnöke Hajnal Zoltán, tagjai Hájas Gábor, Milák Miklós.

Megbeszéléseink közben felvetődött, hogy szervezzünk sportbált, aminek a bevételéből lelatót csinálunk. Ezt mindenki helyeselte, és ezek után következtek a tettek. A bált december 1-jére terveztük. Az iskola segítségével elkészültek a meghívók, plakátok, jegyek. Kiss Tivadarnának és Kiss Évának szeretnénk köszönetet mondani. A vezetőség 4 tagjánál lehetett jegyeket venni. Sajnos elég rövid időnk maradt a jegyek árusítására, mindössze 10 nap a rendezésig. Így is sikerült eladni 107 db jegyet. Itt megszeretném köszönni Hajnal Anikónak, aki sokat segített a jegyek eladásában. A bált megelőző napon (pénteken este) fogtunk neki a terem berendezésének és díszítésének. Ebben a munkában sokan vettek részt: Szentgyörgyi Zoltán és felesége, Stibi Gábor és barátnője, Bodor Barnabás és felesége, Bodor András és felesége, Povázson László és felesége, Kovács Attila és felesége, Hajnal Zoltán, Hájas Gábor, Mórucz Károly, Milák Miklós, Kele László, Povázson Dóra, Urbán Nikolett, Povázson Vivien és Adamecz Istvánné. Amíg a társaság a terem díszítésével foglalkozott, addig Skoda Ferenc intézte a tombolatárgyakat és a büfét. A büfében dolgozóknak is nagyon kö-

szönöm a munkájukat. Hajnal Ferenc, Hajnalné Andócs Julianna és Németh Zsuzsanna vállalta a bál ideje alatt a büfében a kiszolgálást.

Majd eljött a bál napja. A bál levezetésére megkértük Kerek Mária tanárnőt, aki nagyon szívesen vállalta, és óriási rutinjával zökkenőmentesen levezette.

Köszönöm neki is azt a sok munkát amit befektetett ebbe, hisz nyitóbeszédében oldalon keresztül ismertette a sportkör eddigi működését, a megalakulástól napjainkig. A hangulatért a Laomur együttes volt a felelős. Didi és társulata mindent megtett azért, hogy jól érezzük magunkat. Pihenő csak a vacsora és a tombolahúzás idején volt. A vacsoráról az óvoda vezetője: Tóthné Turóczy Zsuzsanna, szakácsa: Kelemen László és a konyha dolgozói gondoskodtak, köszönöm munkájukat. A vacsorához a kellékeket (tányér, evőeszközök, pohár stb.) Hajnal Ferenc Mihály és felesége biztosította, térítésmentesen. Tóth István és Molnár László felajánlását is köszönjük. A büfé egyik legkapósabb áruja lett a mézzel megvadított pálinkájuk. Ezúton szeretném megköszönni az összes megjelent vendégnek, hogy támogatásukkal segítették célunk megvalósítását.

Itt ismét szeretném megköszönni a testület segítségét, hogy térítésmentesen biztosította a tornatermet a Sportkör részére. Külön köszönet Kele Sándornének és Vajonné Baranyi Juliannának a támogatásért és a tomboláért.

A tisztelt TESTÜLET támogatására a jövőben is számítunk.

Povázson László elnök



KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

Sérültek vágya!

Mozgássérült vagyok én is,
Mint még sokan mások.
Az élet a mi számunkra,
Nehéz utak gátja.

Minden nap egy erőpróba,
Mivel meg kell küzdenünk,
Ez a világ elfogadjon,
Úgy ahogy van bennünk.

Szánsalom-sajnálát,
Ezt kapjuk mi mindig,
Azt hiszi a világ, segít,
Ez kell, s ez is elég.

Nem a szánsakozás,
Az mi nekünk kéne!
Engedjék meg megmutatni,
Amit tudunk végre!

Aki kívül sérült,
Beliül lehet szép is!
Mégis aki egészséges,
Csak a külsőt nézi.

Vigyázzon hát ez a világ,
Eljön még a holnap!
S nem tudhatja soha, senki,
Másnap hová juthat!

Varga Károlyné
helyi lakos

2001. 05. 28.

Ó-év után

Újnak kellene végre jönnie.

De e kornak oly sok embere

Csak az adott órának él.

A megtartó, élető Hit és Szeretet,

Nem tölti be az emberszíveket

S csak múltó, önös vágyainak él.

Ember, tömeg; öt betű mindkettő.

De tagjai között, kevés tudja, melyik az első

S a második tulajdonságaival „rendelkezik”.

Az első nagybetűs, ötbetűs tulajdonságait

Elveti s gyakorolja a másik fonákosságait.

Nem lát s elvesztőivel ölelkezik.

Miként lehet, hogy nem képes meglátni,

Hogy azoknak minden megnyilvánulása talmi

És botor, háttértámasznak tartják őket!

Üti, veri, terheli s profán érvekkel megmagyarítja,

Hogy mindez a balgák, jövőbeni, „köd” érdekeit szolgálja.

S hitetlőn, a Mazur-i mocsárba vezeti a benne hívőket.

Menyri tanulság kell még e népnek?...,

Hogy lássa rút arcát, a Belzebub-i képnek.

S végre határt szabva, azt mondja, Elég!!!

Különböznél felére fogvasztják létszámát.

Mások jönnek helyükre, élvezve délibábos álmát.

S akkor már hiába, mert elkerülhetetlen a VÉG!...,

Ó! Szeretett Hazám népe. Térj mielőbb magadhoz?!

Kérd a Mindenek Urát s Ő fényt, nyugalmat hoz,

Mai, abszolút instabil, kapkodó életedbe.

Egyedüli reményed, az Áldott Orvos, JÉZUS.

Békés boldogsághoz csak Ő általa jutsz.

Fogadd el? Öleld át? Költözzön szívedbe.

Tanuljunk a régiéktől. Arany János Családi kör-e.

A „Welszi bárdok” dodonaszori, rémtű jelenete

Fel kell, hogy ébresszen, minden önbecsülő embert.

S a Őszikék elmélyült, higgadt igézetével.

És Tóth Kálmán „Előre-je” bátor intelmeivel.

Kölcsey tanító beszédével stb. tegyük emberé az Embert.

Mindezek után, add meg, mindnyájunk Istene,

Hogy tölts be valónkat a Hit és Szeretet Szellemé.

S teljes szívvel fogadjunk el Téged.

Valamennyi szív, s Lélek örök javára.

Hazánk s ez egész föld boldogulására.

Ragyogó Fényvel, hintsd reánk Igédet?!...

Mindezekon túl szűkebb s Történelmi Pátriám Lakosságának, Isten által áldott újévet, nyugodt, boldog, sikereiben és eredményekben gazdag, örömteljes, megelégedett életet, őszinte, egymásért élő, teljes szívvel kiteljesedő segíteni akarást kívánok. A Himnuszban, a Szózatban s a Székely Himnuszban óhajtottak megvalósulásával, persze a pozitívakat értve alatta.

Komjáti Komjáthy Tivadar Tamás

helyi közigazgatásért, országos küldött, a Trianon, a Horthy Miklós, a Tisza István, a Szemere Tudományos stb., Társaság, a Szent Korona Szövetség az 56-os magyarok stb., tagja költő, nemzeti közíró, nemzetőr ezredes

Szentmártonkátá, 2008. január 1., 11 óraker.

MOSOLYOGVA, A VÍZ ALATT

A babaúszás felfrissíti a testet és a lelket – a szülőknél és a kicsiknél is élmény.

Dunavarsány, Monor és Tápiószentmárton helyszínekké szakképzett oktató irányításával babaúszás zajlik. A foglalkozásokon természetesen a büszke szülők is aktívan részt vesznek.

Már az uszodák bejáratánál hosszan kígyózó babakocsisor fogadja az úszásra érkező családokat. A nagy érdeklődés egyik oka, hogy hasonló programra eddig csak a fővárosba lehetett vinni a babákat.

– Már a három hónapos apróságokat is várjuk – mondta Viczkó Andrea (06 /30/ 407-8301, www.andiuszi.extra.hu), a HRG Alapítvány hallgatója, az oktatás vezetője. – Azért jó ilyen korán elkezdni, mert a kicsiknél ebben a korban még működik az anyaméhben megszerzett bűvár-reflexük (ha az orrukát és szájukat víz éri, akkor pár másodpercig nem vesznek levegőt), ami általában 7–8 hónapos korukra eltűnik. Erre alapozva, hamar meg lehet velük szeretetni a vizet, s utána tudatosan és könnyen merülnek.

A babák először speciális gyakorlatokkal melegítenek be a medence közepén anyuval vagy apuval, majd a vízbe csobbanva élvezhetik a pancsolás minden örömét. Az úszásoktatások során fejlődik az apróságok betegségekkel szembeni ellenálló képessége, fejleszti a gyerekek immunrendszerét, izomzatát, és növeli a tüdő levegőkapacitását. A vízben számos olyan mozgásra képesek, amit a szárazföldön nem tudnának elvégezni.

Az aktív programot egyébként a legkisebbek is rendkívül jól bírják: gyakran még a víz alatt is mosolyognak, Dunavarsányban (www.babauszasa.atw.hu) szerdán és vasárnap, Monoron kedden és szombaton, Tápiószentmártonban hétfőnként.

Kádúszás otthoni környezetben 2 hetes kortól, babaúszás 3 hónapos kortól 3 éves korig.

További információ: Viczkó Andrea úszóoktató-nál 06 (30) 407-8301, www.andiuszi.extra.hu, www.esemenyrogzites.hu

